

## Förderverein der Nürtingen Grundschule e.V.

### Protokoll

zum Arbeitstreffen des Fördervereins  
am 22. Oktober 2012, 20:00 Uhr, im "Helvetia"

Teilnehmende: Britta Brugger, Ulla Gordon, Regina Kramer, Andreas Lorenz (Protokoll), Anja-Christin Remmert, Karl-Heinz Reus (Lehrer), Katrin Seiler

#### 1. Transparenzregister

Anja kümmert sich um die Eintragung des Fördervereins ins Transparenzregister. Die Eintragung ist Voraussetzung für die Gewährung von Zuwendungen des Landes Berlin.

#### 2. Flohmarkt, 17. November, 14-17 Uhr

Ulla Gordon kümmert sich darum zu klären, ob ein Flohmarktplakat in einem Kunst-WUV-Kurs gestaltet werden kann. Das Plakat sollte bis Ende Oktober vorliegen. Alternativ sollten wir das Plakat von Tanja Yetgin verwenden, falls die Bildrechte bei uns liegen. Für den Förderverein sind dabei Susanne, Ulla, Anja, wahrscheinlich Ahmet; Anja schickt eine Anfrage per mail über den Fördervereins-Verteiler, wer noch mithilft. Ulla bringt die Geldkassette und Aufkleber mit. Treffpunkt zum Aufbauen pünktlich 13:30 Uhr.

#### 3. Futterkäfer

Der Brief an die PädagogInnen mit Bitte um Spenden ist raus. Herr Schega geht von einer guten Resonanz aus.

#### 4. Mindest-Mitgliedsbeitrag (siehe TOP 7 des Arbeitstreffens vom 24.09.2012)

Der Mindest-Mitgliedsbeitrag soll künftig 24 EUR, (nach Selbsteinschätzung) ermäßigt 12 EUR betragen. Dazu müsste eine entsprechende Änderung von der Mitgliedervollversammlung beschlossen werden. Diese soll am 3. Dezember stattfinden. Im Übrigen sollte es vielleicht – via Infobrief des Schulleiters und via Jour Fixe Protokoll – mehr Transparenz über die Situation des Fördervereins (nur geringe Mitgliederzahl) geben; darum kümmert sich Britta Brugger. Die Ansprache der (neuen) Eltern (insbesondere) bei der Einschulung müssen wir künftig intensivieren.

#### 5. Spenden und Mitgliedsbeiträge (siehe TOP 1 des Arbeitstreffens vom 24.09.2012)

Katrin kümmert sich auf Basis der Informationen von Regina und Anja darum, Mitglieder mit Spenden und Beiträgen abzugleichen. Dann wird Katrin die Mitglieder und SpenderInnen gezielt wegen der Umstellung anschreiben.

Randnotiz: Der Verein ist berechtigt, auch für Mitgliedsbeiträge Spendenbescheinigungen auszustellen.

#### 6. Termin für die nächste Mitgliedervollversammlung (zwecks Satzungsänderung) des Fördervereins mit anschließendem Arbeitstreffen

Montag, 03. Dezember, 20:00 Uhr, im "Elternraum" der NGS.

Thema für's nächste Arbeitstreffen: Kooperation mit dem Förderverein der E.O. Plauen-Grundschule (<http://eoplauen-schule.de/start/foerdereverein.html>)